Oddéleni A: Preved jednotky hmotnosti:
0,523 kg (8) = «eevvevvrvrerrrerrerrennen

0,058 £ (K8) = weverereereeeeeierereee e
0,16 kg (dKg) = weevevvreerreeceieeee v
2,108 g (Kg) = ceeeveeeeeeees

1,052 Kg (8) = coveveeeeeee e
145,3 g (K8) = coveveeeeeee e
5,3t(0) = v

17,05 q (Kg) = eoeeeeeirerreeeee e
49 dkg (Kg) = ecveerereierrerierene

0,752 K8 (t) = coveeee e
1523 g (Kg) = wovvvveereeeeeeee e,

0,62t (K8) = coveeeeee e
15,2 8 (K8) = woveveeeeeeeee e

Oddéleni B: Preved jednotky hmotnosti:
0,532kg (8) = covvvvvvrrerirreieenn

0,085t (Kg) = cveveverereeeereeierireee e
0,61 kg (dKE) = vveevveeeveereerrerrrrerreeeen
1,208 q (Kg) = eveverrereerirrerene

1,502 Kg (8) = coveveeeeeeeeereeerieriereerienens
154,3 g8 (K8) = coveveeeee e
3,5t (0) = v

71,05 9 (K8) = coveeeeeeee e
94 dkg (Kg) = wevevveeeereeeeeeeinee,
0,692Kg (1) = wovveeereereeierereere e
1253 g (Kg) = covevvereeeeeece e,

0,26 t (Kg) = woveveeeeeeeeeee e
52,18 (Kg) = v

Oddéleni A: Pfeved jednotky hmotnosti:
0,523 Kg (8) = eveveeerererrrreeeen

0,058 £ (K8) = wevveveeeereseeeierereee e
0,16 kg (dKE) = cveoveeeeeeee e
2,108 4 (Kg) = vvverveerererreern.

1,052 Kg (8) = wovvveeveeereeerieeveieiienieeens
145,3 g (K8) = woveveeeeeee e
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17,05 g (Kg) = eveveeeeeeeeeeee e
49 dkg (Kg) = eoveeverererreririeene

0,752 KG (1) = wervvereeeeeeevereecreereeneresnens
1523 g (Kg) = woveveeeeeeeeeeceeee,

0,62t (KE) = crvvvereereeeeeereeressereseeeseneee
15,2 8 (K8) = woveveeeeeeeeeeeee e,

Oddéleni B: Preved jednotky hmotnosti:
0,532 kg (8) = cevvveeerreiereeceen

0,085 t (Kg) = cvoveverereee et
0,61 kg (dKE) = wveveeeeeeeveee e
1,208 ¢ (KE) = vovvveeereerrerreresrrene

1,502 Kg (8) = coveveeeeeeeresereeseieririierineens
154,3 8 (K8) = coveveeeee e
3,5t (0) = v

71,05  (K8) = e
94 dkg (Kg) = wevevvereererreeeeerienenn
0,692KE (1) = wervvereeeereeeeeeecseeeesnereseens
1253 g (Kg) = wovevveeeeeeeeceeee,

0,26t (KE) = vevveeeveereeeeseeeersereeeeeseene
52,18 (Kg) = v

Oddéleni A: Preved jednotky hmotnosti:
0,523 Kg (8) = evvervrrerrenrerreeennns

0,058 t (K) = wevevverrerereerereereeresneresnees
0,16 kg (dKg) = cvereeeeceeeee e,
2,108 g (Kg) = ceeveeeeeeeees

1,052 Kg (8) = coveveeveeeee e
145,3 8 (K8) = coveveeeeeee e
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17,05 4 (KE) = cveeeeereerreeeeesee e
49 dkg (Kg) = weeevreeeerrereeeenen.

0,752 K8 (t) = v
1523 g (Kg) = veevveveeereceeeereeerrns

0,62t (Kg) = ceeveveeireeece e
15,2 8 (K8) = evveeereere e,

Oddéleni B: Pfreved jednotky hmotnosti:
0,532 Kg (8) = sevveveeerereeerinnene

0,085 t (K8) = wevvverrerrrrereereereeecsnereenees
0,61 kg (dKE) = wveereeeeeeeeeeeeiererine
1,208 q (Kg) = wecvererrerierirrireene

1,502 Kg (8) = ceveveeeeeee et
154,3 g (K8) = coveeeeeeeeeeeee e
3,5t(g) = coeveereeereereeen,

71,05 (K8) = oo,
94 dkg (Kg) = weeveevreereeeereereerins
0,692Kg () = woveveererereirrereee e
1253 g (Kg) = vevveeveeveeeceeeereens

0,26t (Kg) = vveveveeireececeee e
52,1 8(KE) = ceeveeeeeerreeeeeee e




